

# 达拉特快讯

重文重事

2023年8月24日

达拉特旗融媒体中心 主办

星期四 农历癸卯年七月初九 第32期(总第6513期) 内刊印 15-085/S号 本报网址: <http://dlnews.hbey.net>

把脉经济摸家底  
普查成果共受益

## “相聚达拉特 共谋新发展”系列活动盛大开幕



本报讯(记者 张芳 张倩 王耀宗)8月17日,由达拉特旗人民政府、丝绸之路城市联盟共同主办的“相聚达拉特 共谋新发展”系列活动在响沙湾景区盛大开幕。

香港特别行政区政府驻京办副主任、丝路之路城市联盟副主席曾德成,第十三届全国政协外事委员会副主席孔泉,世界贸易组织副执行局副总干事易小准,中国常驻联合国代表李军华,外交部前发言人洪磊,旗委副书记张玲玲,旗委副书记、政府旗长王平等出席开幕式,并共同触屏启动“相聚达拉特 共谋新发展”系列活动的主题Logo。

曾德成在开幕式上说,很高兴从香港来到风光无限的达拉特。香港回归以前,我到内蒙古自治区参观,这段旅程给我留下了深刻的印象。再次回到内蒙古自治区,我深刻感受到这里巨大的进步和变化。在发展理念下,达拉特旗城市与生态和谐发展、城市与乡村的均衡发展,呈现了新的发展格局。

活力充沛、蓄势待发,期待深入了解达拉特旗的发展,充分交流畅想,祝愿活动圆满成功,为丝绸之路文旅合作作出杰出贡献,希望响沙湾区共享辉煌之翼。

王平对与会人员表示热烈欢迎,他说,近年来,在上级党委、政府和文旅部门、行业协会的大力

指导下,我们坚持把文旅融合工作作为全旗产业绿色发展的重要突破口,依托区位交通和大漠大湖两大资源优势,强化区域资源共享和深度合作,加快推进库布齐国际沙疗旅游休闲度假目的地建设。今年上半年,全旗累计接待游客175万人次,与去年同期相比增长158%;实现旅游综合收入20.1亿元,同比增长237%。达拉特旗作为第五届丝绸之路青少年沙画国际竞赛总决赛的承办方,将提供一流服务、一流保障,希望全体参赛选手以沙为媒,尽情发挥。热情好客的达拉特人民发出诚挚邀约,我们将以草原般宽广的胸怀、蓝天般坦诚的态度,热忱欢

迎八方宾客来达拉特观光旅游、投资兴业,共谋发展,为建设国家向北开放桥头堡贡献力量。

开幕式上,大家共同观看了《相聚达拉特 共谋新发展》主题片,欣赏了精彩的文艺表演,丝路青少年沙画大赛组委会执行主席,中国沙画大师苏大宝现场作画。

此次活动为期4天,期间将举行首届达拉特丝

路大漠产业发展研讨会、首届达拉特旗艺术季和第五届丝路青少年沙画国际竞赛决赛等主题活动。

中科院黄河文化经济发展研究会、中国无线电及定向运动协会等协会相关负责人,清华大学、中国传媒大学、北京师范大学等高校专家学者,丝绸之路城市联盟相关负责人,新加坡、美国相关企业负责人,旗领导杜晓焱、杨东、陈立东等出席开幕式。

## 张秀玲主持召开2023年第20次书记专题会

本报讯(记者 王晓丽)8月20日,旗委书记张秀玲主持召开2023年第20次书记专题会。

会议听取了污染防治攻坚任务推进情况汇报,强调要坚决抓好污染防治攻坚战,突出问题导向,强化精准施策,逐项解决污染防治攻坚战推进污染防治工程项目建设力度,强化日常监督检查,定期通报工作落实情况,按照时间节点完成整改任务,确保污染防治工作有序推进。

会议听取了安全生产工作情况汇报,强调要切实提高思想认识,以“时时放心不下”的责任感抓实抓细安全生产工作,在“精细”上下大功夫,强化源头治理、隐患治理,坚持隐患排查全覆盖,全力排查整治各领域安全风险隐患,严格落实风险管控要点,及时补齐短板漏洞。要全面夯实地方属地

责任、部门监管责任和企业主体责任,抓好食品安全、道路交通安全、防汛救灾等工作,强化安全教育培训,切实抓好安全隐患安全生产工作,坚决遏制安全生产事故发生。

会议听取了城区居民自来水用水情况汇报,强调要“实”字当先,千方百计保障居民用水,强化有解思维,加快研究解决当前城镇供水工作中存在的突出问题,进一步完善城区供水管网布局,加快推进老旧供水管网、加压泵房更新改造,加快平房区与老旧小区物联网水表更换工作,建立节约用水激励机制,倡导居民节约用水,站在居民角度,实实在在解决好居民群众的槽心事、烦心事,切实保障好群众最基本的民生需求。

会议听取了库布其沙漠论坛筹备、固投及“两个收入”工作情况的汇报。

会议还研究了其他事项。

## 王小平到王爱召镇、展旦召苏木调度黄河滩区居民迁建工作



本报讯(记者 郭建军)8月22日,旗委副书记、政府旗长王小平到王爱召镇、展旦召苏木调度黄河滩区居民迁建工作。

在王爱召镇胜泰村田家圪旦社,杨家

营子村白庙子社,黄牛营子村永富社、三丑堵堵社旧址和居民迁建集中安置区,王小平详细了解了滩区旧址房屋拆迁、土地复垦进度,认真察看安置房屋,旌善棚圈建设情况,仔细询问建设中存在的问题,并现场进行调度解决。王小平说,要全面做好安置区建设收尾工作,加快验收交付已建成房屋和养殖园区,并在保证工程质量的前提下,全力加快在建房屋施工进度,确保按期圆满完成集中安置区各项建设任务,让更多的滩区居民早日住上新房。要立足居民搬得出、稳得住、能发展,可致富目标,抓好新农村建设,社会管理,村容村貌、乡风文明等各项工作。要加大帮扶力度,各包联县领导要率先垂范,亲自研究,亲自上手、亲自推动,耐心细致做好迁建户思想工作,

引导迁建居民尽快完成迁建,并跟进做好产业帮扶,切实把好事办好、实事办实。

在展旦召苏木义昌村泡子社,王小平

详细了解了滩区旧址房屋拆迁、居民收入保障等迁建整体工作推进情况,并与群众交谈了解生产生活状况和迁建意愿诉求。

王小平说,实施黄河滩区居民生命财产安全,改善黄河滩区居民居住条件的重大民生工程。

各级党委、政府要保障黄河滩区居民生命财产安全,改善黄河滩区居民居住条件的重大民生工程。

各级党委、政府要保障黄河滩区居民生命财产安全,改善黄河滩区居民居住条件的重大民生工程。